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Ata da Quadragésima Oitava Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 25 de abril de 2022 - 
 

Ao vigésimo quinto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Itanhaém, 

na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h17min, realizou-se 

a Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, sob a Presidência do Vereador Silvio Cesar de 

Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda e Lucas Gabriel 

Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, 

o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Quadragésima Sétima Sessão Ordinária da Décima 

Oitava Legislatura. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de 

suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Quadragésima Oitava Sessão Ordinária. Em seguida, a Ata da Quadragésima 

Sétima Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura é colocada em votação, não havendo 

manifestação contrária, é APROVADA. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador 

FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado 

Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor 

Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no 

sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A 

pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura 

do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do 

Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição 

dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. 

Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do 

Projeto de Lei Apresentado. PROJETO DE LEI N° 38 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO. “Classifica logradouro público como Corredor 

Comercial, e dá outras providências”. O Presidente encaminha o Projeto de Lei às Comissões. A 

seguir, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental para a 

Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: (LEITURA 

DISPENSADA)  Indicação nº 505/2022. Indica ao Executivo, o serviço de notificação ao 
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proprietário do terreno na Rua Aristides Gomes Assunção, altura do número 126, localizado no 

Bairro Jardim Umuarama, para conservação do imóvel nos termos da legislação municipal vigente. 

Indicação nº 506/2022. Indica ao Executivo, o serviço de substituição de tubulação subterrânea na 

Rua Manoel Avelino dos Santos, localizado no Bairro Sabaúna. Indicação nº 511/2022. Indica ao 

Executivo, o serviço de término de pavimentação asfáltica na Rua Vereador Casimiro Guimaraes 

Júnior, altura do número 452, localizado no Bairro Santa Terezinha. Indicação nº 512/2022. Indica 

ao Executivo, o serviço de extensão de rede de energia elétrica e braços de luminárias com 

lâmpadas, na Rua Benedito de Oliveira Luz, localizada no Bairro Jardim Umuarama. Indicação nº 

513/2022. Indica ao Executivo, o serviço de instalação de um redutor de velocidade, tipo lombada, 

na Rua Aristides Gomes Assunção, altura do número 100, localizado no Bairro Jardim Umuarama. 

VEREADOR CARLOS HENRIQUE GARZON: (LEITURA DISPENSADA) Indicação nº 

530/2022. Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento de toda a extensão da 

Rua Alcides Marques, no Bairro Cibratel, em Itanhaém. Indicação nº 531/2022. Indica ao 

Executivo, o serviço de manutenção de poste/lâmpada e/ou instalação de braço de luz em ponto 

situado à altura aproximada do número 894 da Rua Alcides Marques, no Bairro Cibratel, em 

Itanhaém. Indicação nº 532/2022. Indica ao Executivo, o nivelamento, cascalhamento, manutenção 

dos buracos e poda do mato existente em toda extensão das Ruas V4 e H9, ambas no Bairro Parque 

Alvorada, em Itanhaém. Indicação nº 533/2022. Indica ao Executivo, o nivelamento, 

cascalhamento, manutenção dos buracos e poda do mato existente em toda extensão da Avenida 

Verde Mar, no Bairro Balneário Marajá, em Itanhaém. Indicação nº 534/2022. Indica ao Executivo, 

o nivelamento, cascalhamento, manutenção dos buracos e poda do mato existente em toda extensão 

da Rua São Carlos, no Bairro Jd Coronel, em Itanhaém. VEREADOR EDINALDO DOS 

SANTOS BARRO: (LEITURA DISPENSADA) Indicação nº 543/2022. Indica ao Executivo, o 

serviço de tapa buraco na Estrada Coronel Joaquim Branco, frente ao Aeroporto Estadual Antonio 

Ribeiro Nogueira Júnior. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: Indicação nº 

507/2022. Indica ao Executivo, a adoção de ações voltadas a implantação e operação, direta ou 

mediante seleção pública, de sistema de compartilhamento de bicicletas, como opção de transporte 

sustentável, saudável e não poluente, para moradores e turistas, distribuídas em pontos turísticos e 

ou estratégicos da cidade. Indicação nº 508/2022. Indica ao Executivo, a realização de ações de 

natureza jurídica, urbanística, ambiental e social para fins de regularização fundiária da área 

denominada Núcleo Aguapeú, ocupada de forma irregular. Indicação nº 509/2022. Indica ao 

Executivo, a criação da Política Municipal de Prevenção da Automutilação e do Suicídio, a ser 

implementada pelo Município de Itanhaém, nos termos do anteprojeto anexo. Indicação nº 
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510/2022. Indica ao Executivo, a adoção de ações voltadas a estruturação do Sistema de Atenção 

Básica à Saúde para utilização do Prontuário Eletrônico do Cidadão (PEC) do Sistema e-SUS e a 

avaliação, regulamentação e implantação da Teleconsulta Médica nos casos em que é segura e 

eficaz. Indicação nº 524/2022. Indica ao Executivo, a execução de serviços de manutenção, capina, 

limpeza e desobstrução de córrego do trecho final da Rua Antônio Marques Carrera, Cidade 

Anchieta. VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA: Indicação nº 525/2022. Indica 

ao Executivo, o serviço de limpeza de valas na Avenida Sorocabana, no trecho compreendido entre 

os bairros Jardim das Palmeiras e Santa Cruz. Indicação nº 526/2022. Indica ao Executivo, os 

serviços de nivelamento e cascalhamento, bem como a limpeza em toda a extensão da Avenida dos 

Coqueiros, no bairro Jardim das Palmeiras. Indicação nº 527/2022. Indica ao Executivo, os 

serviços de nivelamento e cascalhamento, bem como a limpeza em toda a extensão da Rua dos 

Nuaruaques, Balneário Tupy. Indicação nº 528/2022. Indica ao Executivo, a alocação dos Agentes 

de Vigilância Patrimoniais como reforço à segurança das Escolas Municipais de Itanhaém. 

Indicação nº 529/2022. Indica ao Executivo, a realização de estudos junto à Secretaria competente, 

objetivando a construção de pistas de esportes radicais como Patinação e Skate, bem como 

instalação de quadra e de equipamentos de esporte e lazer, ao lado do Campo do Rio Preto no bairro 

Rio Preto. VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO: Indicação nº 

539/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Minerva Julia 

Wuaquim em toda sua extensão, localizada no Bairro Parque Navarro. Indicação nº 540/2022. 

Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Ruby em toda sua 

extensão, localizada no Bairro Jardim Coronel. Indicação nº 541/2022. Indica ao Executivo, os 

serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Ametista em toda sua extensão, localizada no 

Bairro Jardim Coronel. Indicação nº 542/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento na Rua Ester Sanches Lopes em toda sua extensão, localizada no Bairro Balneário 

Jequitibá. Indicação nº 544/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento 

na Rua Iguaçu, em toda sua extensão, localizada no Bairro Cibratel II. VEREADOR LUCAS 

GABRIEL SETUBAL ABBASI: Indicação nº 518/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

desobstrução e limpeza do bueiro, na travessa da Rua Gino Arduine com a Rua Silvino Ferreira 

Nunes, altura do nº 391, localizada no Bairro Jardim Umuarama. Indicação nº 547/2022. Indica ao 

Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento da Rua Ignácio Alesunas, na altura do número 

1711, localizado no Bairro Jardim São Marcos. Indicação nº 548/2022. Indica ao Executivo, o 

serviço de término de calçamento na Rua Maria Cecilia, localizada no Bairro Loty. Indicação nº 

549/2022. Indica ao Executivo, o serviço de término de calçamento na Rua Maria Tereza, 
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localizada no Bairro Loty. Indicação nº 550/2022. Indica ao Executivo, a interligação da Avenida 

João Mariano, Centro, com a Avenida Humberto Ataulo, Jardim Mosteiro. VEREADOR 

RUTINALDO DA SILVA BASTOS: Indicação nº 514/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

roçada em toda extensão da Rua São Vicente, localizada no bairro do Cibratel II. Indicação nº 

515/2022. Indica ao Executivo, o serviço de roçada em toda extensão da Rua José Dias de Araújo, 

localizada no bairro do Cibratel II. Indicação nº 516/2022. Indica ao Executivo, o serviço de roçada 

em toda extensão da Rua Caçapava, localizada no bairro do Cibratel II. Indicação nº 545/2022. 

Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento em toda extensão da Rua São Luís 

do Maranhão, localizada no bairro Cibratel II. Indicação nº 546/2022. Indica ao Executivo, os 

serviços de cascalhamento e nivelamento em toda extensão da Rua Santa Catarina, localizada no 

bairro Cibratel II. VEREADOR SILVIO CESAR   DE OLIVEIRA: Indicação nº 519/2022. 

Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento, roçada e limpeza de valas em toda 

a extensão da Avenida Atlântica, localizada no Bairro Vila Loty. Indicação nº 520/2022. Indica ao 

Executivo, o serviço de apoio a pacientes com sequelas causadas pelo coronavírus. Indicação nº 

521/2022. Indica ao Executivo, o serviço de implantação de coleta de lixo na Rua Orlando Augusto 

Fernandes, localizada no Bairro Jardim Aguapeú. Indicação nº 522/2022. Indica ao Executivo, o 

serviço de reassentamento dos paralelepípedos na Avenida Vereador Armando Ferreira com a Rua 

Espírito Santo, localizada no Bairro Balneário Gaivota. Indicação nº 523/2022. Indica ao 

Executivo, gestão junto à Elektro, objetivando a troca do poste da Rua Sebastião Salviano Barreto, 

defronte ao número 55, localizado no Bairro Jardim Laranjeiras. VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 517/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e 

manutenção do calçamento em toda extensão da Rua Manoel Alexandre dos Santos, no Bairro 

Jardim Ivoty. Indicação nº 535/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e tapa 

buraco em toda extensão da Avenida Roberto Iwakichi Uraguchi, localizada no bairro Praia do 

Sonho. Indicação nº 536/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e capina no final da 

Rua da Associação a margem do Rio Campininha, localizada no Bairro Jardim Laranjeiras. 

Indicação nº 537/2022. Indica ao Executivo, o serviço de poda de árvore na Rua São Judas, em 

frente ao número 164, no bairro Jardim América. Indicação nº 538/2022. Indica ao Executivo, a 

revitalização da praça do Maçom, compreendendo iluminação ornamental e serviços de jardinagem, 

bem como restauração do monumento em homenagem a maçonaria, localizado na Ponte Sertório 

Domiciano da Silva, Centro/Praia do Sonho. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o 

encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência tem início a deliberação dos 

requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura 
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dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 114, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FABIO DOS SANTOS PEREIRA, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, 

Edinaldo dos Santos Barros, José Roberto P. Nascimento, Lucas G. Setubal Abbasi e Silvio 

Cesar de Oliveira. “Solicita ao Governo do Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria dos 

Direitos da Pessoa com Deficiência, informações sobre a possibilidade de destinação de Cadeiras de 

Trilha para Pessoas com Deficiência, para utilização nas trilhas dos morros Sapucaitava e 

Piraguyra.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra os nobre Edil Fábio dos 

Santos Pereira. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 115, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres Edis Carlos 

Henrique Garzon e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações sobre o 

fornecimento de medicamentos nas unidades de saúde do Município”. O Requerimento é colocado 

em discussão. Fe uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos. O Requerimento é 

colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 116, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA 

SILVA BASTOS. “Solicita ao Executivo, informações sobre listagem de vias públicas 

contempladas com empréstimo de dinheiro do Programa Desenvolve São Paulo.”. O Requerimento 

é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo Bastos. O Requerimento é 

colocado em votação. O Requerimento é REJEITADO com 06 (seis) votos desfavoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 117, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. 

DE MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Edinaldo dos Santos 

Barros, Lucas G. Setubal Abbasi e José Roberto P. do Nascimento. “Solicita ao Executivo, 

informações quanto à abertura do edital de chamamento público do esporte, conforme especifica”. 

O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Fernando da S. X. de 

Miranda”. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 118, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA, subscrito pelos nobres Edis Fábio dos Santos Pereira, 

Edinaldo dos Santos Barros, Lucas G. Setubal Abbasi, Arlindo dos Santos Martins e José 

Roberto P. do Nascimento. “Solicita ao Executivo, informações a respeito do andamento do auto 

de infração instaurado para aplicação de multa em face da SABESP, em razão da constatação de 

vazamento de esgoto nas praias de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém 

fez uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 

09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 119, DE 2022, DE AUTORIA DO 



6 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA, subscrito pelos nobres Edis Fábio dos Santos Pereira, 

Arlindo dos Santos Martins, Edinaldo dos Santos Barros, José Roberto P. do Nasciment e 

Lucas G. Setubal Abbasi. “Solicita ao Executivo, informações a respeito do andamento do auto de 

infração instaurado para aplicação de multa em face da SABESP, em razão da constatação de 

vazamento de esgoto nas praias de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso 

da palavra o nobre Edil Wilson Oliveira. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento 

é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 120, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO, subscrito pelos 

nobres Edis Fábio dos Santos Pereira, Lucas G. Setubal Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira, 

Edinaldo dos Santos Barros e Fernando da S. X. de Miranda. “Solicita ao Executivo, 

informações sobre a existência de parceria ou convênio junto a Secretaria de Saúde do Governo do 

Estado de São Paulo, para realização de mutirão de cirurgia de catarata, conforme especifica”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil José Roberto P. do 

Nascimento. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 121, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON. “Solicita ao Executivo, 

informações acerca dos gastos com os shows realizados em comemoração ao Aniversário da Cidade 

de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Nobres Edis 

Carlos Henrique Garzon, Fernando da S. X. de Miranda, Rutinaldo da Silva Bastos, Carlos 

Henrique Garzon pela Liderança, José Roberto P. do Nascimento, Fernando da S. X. de Miranda 

pela Liderança e José Roberto P. do Nascimento pela Liderança. O Requerimento é colocado em 

votação. O Requerimento é REJEITADO com 07 (sete) votos desfavoráveis. REQUERIMENTO 

Nº 121, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE 

GARZON. “Solicita ao Executivo, informações acerca dos laudos apresentados pela empresa 

“Infinit Comércio De Produtos Sustentáveis Eireli” para vencer a Licitação de Uniformes em 

Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizera, uso da palavra os nobres Edis Carlos 

Henrique Garzon, Fernando da S. X. de Miranda e Carlos Henrique Garzon pela Liderança. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é REJEITADO com 07 (sete) votos 

desfavoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a 

palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fez uso da palavra o nobre 

Edil Carlos Henrique S. Garzon. Não havendo mais matérias a serem deliberadas o Senhor 

Presidente suspendeu a sessão às 19h13min. Reiniciados os trabalhos às 19h42min, o Senhor 

Presidente solicitou ao Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM 
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COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

que procedesse a leitura das proposituras aprovadas em Sessão Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS 

E RECONHECIMENTO Nº 16, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA 

S. X. DE MIRANDA. “Moção de Aplausos e Reconhecimento a Thaty Ballet Companhia de 

Dança pela participação e excelentes resultados obtidos na Seletiva Estadual do @Matrix”. 

MOÇÃO DE APELO Nº 17, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. 

X. DE MIRANDA. “Moção de Apelo ao Governo Federal, quanto a inclusão também dos 

servidores da educação na Lei Complementar n° 191, de 08 de março de 2022, que "Altera a Lei 

Complementar nº 173, de 27 de maio de 2020, que estabelece o Programa Federativo de 

Enfrentamento ao Coronavírus SARS-CoV-2 (Covid-19)”. Ato contínuo o Senhor Presidente 

passou a deliberar sobre a Ordem do Dia. Em seguida, o Senhor Presidente informou que se 

encontrava na Mesa Diretora REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL aos PROJETOS 

DE LEI N° 41 e 42, DE 2022, de autoria do EXECUTIVO. Tendo o Requerimento obedecido as 

normas regimentais nos termos do artigo 167, incisos, do Regimento Interno da Câmara Municipal, 

o Senhor Presidente solicitou, ainda, a inclusão dos projetos na Ordem do Dia. A seguir, a pedido 

do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI N° 41, DE 

2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Dispõe sobre a concessão de revisão geral anual da 

remuneração dos servidores públicos municipais, prevista no inciso X do artigo 37 da Constituição 

Federal, referente ao ano de 2022.”. O Projeto de Lei n° 41, de 2022, é colocado em discussão. Fez 

uso da palavra os nobres Edis Wilson Oliveira e Fernando da S. X. de Miranda. Projeto de Lei n° 

41, de 2022, ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei n° 41, de 2022, é 

colocado em votação. O Projeto de Lei n° 41, de 2022 é APROVADO por 10 (dez) votos 

favoráveis. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do 

PROJETO DE LEI Nº 42, DE 2022, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. “Dispõe sobre a 

concessão de revisão anual da remuneração dos servidores do Quadro de Pessoal da Câmara 

Municipal de Itanhaém referente ao ano de 2022, e dá outras providências.”. O Projeto de Lei n° 42, 

de 2022 é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. Projeto 

de Lei n° 41, de 2022, ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei é colocado em 

votação. O Projeto de Lei é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. A seguir, o Senhor 

Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. 

Fizeram uso da palavra os nobres Edis Wilson Oliveira Santos, José Roberto P. do Nascimento, 

Fernando da S. X. de Miranda, Silvio Cesar de Oliveira, Fábio dos Santos Pereira e Lucas G. 

Setubal Abbasi. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente 
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Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a QUADRAGÉSIMA 

NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 

2 de maio de 2022, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 20h19min. Para constar, 

eu ____________ Kauan dos Santos Novais (Estagiário lotado no Departamento Parlamentar), 

transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom 

Idílio José Soares”, vinte e oito de abril de dois mil e vinte e dois. 
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